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Уже запахло весняним настроєм і в «українській Шотландії». Неповторна шотландська
природа, величаві гірські верховини, синьоокі вродливі озера... Дивовижний світ
природи в обрамленні національних традицій та звичаїв захоплює і спонукає до
роздумів...

  

12квітня. The Day of Scotland

  

Сьогоднішній день виявився не менш насиченим, ніж попередній. Так, традиції Шотландії
не лише мають велике значення для самих шотландців, а й відіграють вагому роль у
житті наших українських гімназистів.
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"The Country of Charm and Beauty" – так звучала Шотландія в інтерпретації семикласників,
які познайомили своїх однолітків з цією чудовою країною. Зокрема, діти дізналися про
національні особливості Шотландії, а саме національні символи, одяг, страви та музичні
інструменти. Учні також познайомилися з видатними шотландцями, які здобули всесвітнє
визнання в музиці, кінематографі та літературі.

  

Учні 11-В класу підготували цікаві тематичні презентації "The Icons of Scotland",
присвячені відомим особистостям Шотландії, цікавим фактам, особливим національним
здобуткам та історичним пам'яткам. Крім того, одинадцятикласники взяли участь у
пізнавально-країнознавчій вікторині про цікаві місця і постаті, якими славиться країна. А
також створили асоціативні образи, які характеризують Шотландію.

  

Урок з країнознавства в 11-х класах був присвячений видатному шотландському поету
Роберту Бернсу та його творчості. "My Heart's in the Highlands" – під такою назвою
відбулися літературні читання творів великого поета at Poet's Corner. Старшокласники
ознайомилися із життям та творчістю видатного поета, з ентузіазмом декламували його
вірші, присвячені природному багатству Шотландії, батькам Роберта та його коханій
дружині Джин. На завершення учасники літературного вечора хором виконали гімн
дружбі на слова поета "Auld Lang Syne".

  

Запрошуємо помандрувати з нами далі...
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